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Video rozhovor s Karlem Muzikářem
eFocus

Karel Muzikář - špičkový pražský advokát poskytl EPRAVO.CZ rozhovor. Prozrazuje v něm, jaké
změny se připravují při zadávání veřejných zakázek na právní služby a v jakém stavu se nachází
některé velké arbitráže ve kterých je ho vyhlášená litigační kancelář zastupuje Českou republiku.

Jím řízená pražská Weil, Gotshal & Manges opakovaně získala řadu ocenění na českém a
mezinárodním poli a tajemství tohoto úspěchu je dle něj hlavně spokojenost klientů. Je si vědom
skutečnosti, že v advokacii je úspěch velmi složitě definovatelná veličina nicméně to, co za jeho
úspěchem stojí je to především tvrdá práce což je hlavní motto které je hnacím motorem týmu
právníků WGM.  Advokacie je podle něj pro klienta právo na absolutní servis 24 hodin denně.

Na práva šel studovat spíše z nouze a na přání svých rodičů, byť toho dnes samozřejmě nelituje. Již
od studií ho bavilo kombinovat vědomostní a jazykové dovednosti a překvapivě přiznává, že i když v
dobách socialismu, trénoval rétoriku u sledování amerických filmů ze soudních síní.

O zřízení kanceláře vztahu s mezinárodními partnery, o zastupování státu v mezinárodních
arbitrážích, o způsobu výběru a soutěže právníků nebo jeho soukromém životě se dozvíte více v
aktuálním rozhovoru Jolany Voldánové pro EPRAVO.CZ.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty již byli například
někdejší ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, vrchní státní
zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf
Ústavního soudu Pavel Rychetský či veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová a další.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
D.A.S. posiluje svou roli lídra právní ochrany
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
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pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
Teplo z elektrárny Mělník proudí do Prahy už 30 let. Spolehlivé dodávky do budoucnosti zajistí
nízkoemisní zdroje
Jak si zvolit sídlo pro OSVČ a firmy
Insolvenční právo se zaměřením k postavení státu jako věřitele v závislosti na způsobu řešení
insolvence dlužníka
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
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